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Lot Title

0001 Scandinavian Teak table Mid-Century Modern. 
63"x33"x29"  missing centre leaves

0002 Canadian made solid wood table.  55"x41" plus
14" leaf

0003 wood locker 24"x17"x16"
handles included but not attached

0004 Dresser painted 5 drawers. 30"x17'5"x45"

0005 wood tea cart. 26"x16"x31" including handle.  4
casters

0006 pine secretary desk. 29.5"wx17"dx41.5"h. fold
out 12"d

0007 Kroehler Ontario solid wood side board/dry
sink.  39.5"wx18.5"dx42.5"h. 2 drawers 2 doors
2 shelves

0008 pair of wood end tables glass tops
28"x22"x20.5"
water marks

0009 Indonesian enameled screen room divider. 85"
w x72" h. each panel 14".  brass caps on feet

0010 Scandinavian Mid-Century Teak Sideboard.  4
sliding doors, lined drawers.  79"wx18"dx32"h

0011 5 HP Wood chipper/shredder.  Stored outside
under tarp.  Used once.

0012 Wood Stepladder

0013 7 spindles for railings. 2"x2" 

0014 6 pieces white wire closet shelving. 4@12"x36"
  2@12"x48"

0015 Wood look cabinet with glass doors.  Glass
shelves included.  33"wx16"dx76"h.  Excellent
condition

0016 Solid wood china cabinet 1 piece. 2 glass doors
1 fixed pane. light in upper cabinet. 1 glass
shelf. 6 drawers and 2 doors in lower half.
55"wx18"dx77.5"h

0017 Glass and metal picnic table. 60x36

Lot Title

0018 NIP extendable closet rods. 1@ 72"-90".
1@30"-48"

0019 3 brass plant pots and black wire stand

0020 Standing lamp. Capiz shell shade needs repair.
nice detail on lamp pole. 58"h

0021 16 tea lite holders.  4 terra cotta, 12 glass

0022 Rustic unfinished wood bathroom set.  6 pc

0023 Toilet paper and Tissue box stand. 8.5"x7"x24"

0024 NIP Butcher Block cutting board. 

0025 Colonial style  decor.  Large plaque 23".  Horse
brasses reproductions. small plaques

0026 Wire wine bottle stand.  10"x6"x18.5"

0027 Black metal 3 plate hanger.  11"x40"x2"deep

0028 NIB 4 decorative plates - playing card theme

0029 heavy black metal trays/plaques. 12" and 15".
suitable for painting or use as is.

0030 stainless steel fruit caddies (3) and swivel caddy
for containers or utensils

0031 Stainless steel roaster. 19"x11"x7"deep
excellent condition

0032 Tea filter set. Holder and bags

0033 over the sink strainer with arms

0034 T-Fal Prissima Deep Fryer with manual

0035 NIB 3 shelf black metal unit. 22.8"x13"x30"

0036 Kodak Press Tape Movie Splicer 8/16mm.
Unopened splice tape packs. Kodak flood light
sockets with wired in switch.

0037 2 plastic storage units. one has castors. 
Stackable.  Rubbermaid.  14"x13"x26.5"

0038 Pre-pasted vinyl wallpaper. 3 unopened
burgundy stripe. 4 unopened floral on beige. 1
opened each pattern.

0039 2 riding crops as shown.  1 braided whip leather
brown.  worn.  No pic, sorry.
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0040 Indian copper pot on burner.  Brass handles and
fittings.  Heavy.  Burner has corrosion but will
clean easily.  pot is 9 inches wide, total height
including handle 18"

0041 black metal wall shelf/rack. 9.5"x14"x4"deep

0042 2" spiral nails.  10 rolls.

0043 Wrought Iron conversation sofa pit. 4 equal
pieces with tapestry cushions.  each piece
50"wx24"deepx33"tall.  Approximately 12 feet
across when assembled.  this set has never been
outside, and is in excellent condition.

0044 Maple rocker.  41" by 29"

0045 pine corner shelf.  can hang or free stand. 24"x9"

0046 Texas Longhorn Mount.  50"x14"

0047 2 pine table/stools.  One with cushion.
22"x17"x12"

0048 2 black wicker laundry hampers. 1 lined.

0049 Barrel style liquor cabinet.  Wheels. Oak.  15"
diameter, 23" high.  Comes with bottle and shot
glasses, and 2 packages Heineken coasters

0050 Log Holder. Wrought iron and leather. 
Collapsible.  Open 22"x20". Closed 8"x26"

0051 Umbrella Stand.  Copper with Delft china
handle.  Made in Holland. 17"x8"

0052 1960's 4 genuine swivel barrel chairs and
coffee table set.  Leather (see pictures).  Coffee
table top opens for storage.
chairs 27"x27". Table 30"x18"  Very Heavy.  

0053 6 Mid-Century Scandinavian Teal chairs. 
Marked Made in Norway.  

0054 Half bushel basket of hooks and shelf brackets

0055 Pine folk art shelf 24"x20"

0056 Solid wood side table 27"x17"

0057 Oak circular (12 sided) coffee table. 53"x16"

0058 4 green metal outdoor chairs. no cushions

0059 4 green metal outdoor chairs.  No cushions

0060 2 bar or counter stools made in Italy.  Painted
black with twisted paper seats.  15"x15" seat
height 29" overall height 41"

0061 white plastic outdoor lounger. no cushions

0062 kitchen storage wood cabinet with hooks on
each side.  19"x14"x35". 2 drawers. 2 shelves.

0063 wicker swivel stool.  seat height 24". Overall
height 36"

0064 Rubbermaid Garden cart.  2 wheels.  Potting
well, shelf underneath intact.  Grubby.

0065 Winnie the Pooh mug (Disney) 10 oz.

0066 Pyrex 6 cup coffee pot. Complete. No chips

Lot Title

0067 Genuine Vintage Reliable Canadian made Doll. 
She is 75 years old.  10".  mouth slightly
damaged.  Eyes close.

0068 Genuine Vintage Reliable Baby doll.  She is
more than 75 years old.  13".  Composition
head, hands, feet, stuffed body.  Original bonnet
and hat.  Eyes still work.  Excellent condition.

0069 Vintage doll crib.  About 75 years old.
11"x14"x18"

0070 Modern Porcelain collector doll.  No marks. 
Seated position, about 12" length.  Porcelain
head, hands, feet.  Stuffed body.

0071 Set of 4 Corning ware casseroles with lids. 
1990 pattern Country Cornflower.

0072 2 John Perry Orcas on wood mounts.
approx. 4" eah.

0073 Winnie the Pooh 5" blown glass ornament. 
NIB. tags complete.  1997.  Never hung.

0074 3 leaf dishes.  1 hand formed.  7", 5" 3"

0075 set of 4 Pyrex bowls, green with clear bottoms.
circa 1985.

0076 6 pieces February violets china.  Royal Albert
Cup, Woods cake plate, english bell and
sugar/creamer.

0077 Avon Christmas plates (3) and a President's
award plate.  1977, 78 and 82.

0078 Sirius Sattelite radio install kit.  NIB.

0079 5 remotes.  1 Hisense. 3 RCA, 1Bell

0080 9 German beer steins.  4 ReinZinn with pewter
tops, 3 stoneware, 1 ceramic with scene, and 1
comical face.

0081 Lot of decorative items:
1 butterfly suncatcher 9" wide
Made in China dream catchers
4 Japanese pattern urns, 4 Japanese pattern pots,
2 Japanese pattern urns. 4 silver-plate and black
urns,

0082 Italian LBL12 EPSilverplate.  knife, fork, soup
spoon for 12.

0083 Oneida Silver-plate for 8.  Affection pattern. 
Lovely case.  Original paperwork included.

0084 Triptych vanity mirror.  Hangs or stands.  Brass
trim.  20" high, 16" centre panel plus 7" wings
(2)

0085 2 wall mirrors.  One shown.  Identical.  Slight
bronze tint.  7 beveled panels; geometric design.
 27"x28" overall.
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0086 4 wood with wicker back chairs.  43" height
overall. 18" seat height.  21"x19".  One requires
gluing (see pics)

0087 Vintage vanity chair.  32" high at back, 17" seat
height, 16x16 seat

0088 Glass topped octagonal coffee table with wicker
bottom shelf.  37.5"x15"

0089 Granite top kitchen/bar cart.
31"wx17.5"dx34.5"h

0090 4 Vintage patio chair frames.  32" overall high,
17" seat height, 15.5" seat width, 22" overall
deep (feet are angled.) easily recovered.

0091 Triangular wood shelf (4 shelves). 39"h
x14"x14"

0092 Mid-Century coffee table.  Hanging Shelf  in
great shape.  48"x18"x15"

0093 Glass and brass corner shelf unit. 
48"hx15x15x15

0094 Wood folding shelf unit 38"hx28"wx12.5"d

0095 Wood folding shelf unit 44"hx25"wx12.5"d

0096 Wood folding shelf unit 44"hx25"wx12.5"d

0097 Wood folding shelf unit 44"hx25"wx12.5"d

0098 Cut Crustal lot:
6 brandy 6 wine Pinwheel pattern
4 wine Olive & Cross
10 wine unknown pattern
3 wine and 4 aperitif with elaborate stems

0099 3 crustal Rose Bowl brandy snifters with gold
swirl.  Each approximately 4 inches

0100 Crystal Decanter, top and 6 aperitif glasses with
frosted panel and gold applique.

0101 Colored glass lot: 13 ball shots, 4 sippers, 4
crystal wine with bonded glass grape applique

0102 Pressed glass wine and brandy lot.  12.

0103 Vintage look floral tumblers 5.

0104 1970's tumblers and coasters - set of 4

0105 Serving dish with rack 14"x13" plus 2 small
matching side plates (not shown)

0106 Cheese plate 12" Daisy platter 12"

0107 small plant pots and cactus pot

0108 Lot of small frames.  Some Russ branded.

0109 Kitchen measurement converter. 10.5"x5"

0110 evening purse 8.5x5.5

0111 Platter with candy cane handles.  NIB 12" (16"
with handles)

0112 Buffet clock. 14.5"x10.5"

0113 Anne of Green Gables doll. Porcelain head,
hands, feet. Stuffed body. 11"
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0114 lot of tea light holders and candelabra 13 pc
minimum

0115 2 Corelle casseroles 

0116 2 serving bowls 8"

0117 3 small Corning ware Cornflower saucepans. 1
lid.  Small chip on puring lip.  See pic.

0118 Wall mirror.  Oval on bronze tinted rectangle. 
31.5"x19.5".  Original Woolworth's sticker.

0119 5 pieces English and German china.  

0120 Mini tea pot lot.  10 and 2 without lids

0121 2 Ganz dishes 16.5"x6"x4".  One has chip on
corner.

0122 10 pc figural lot.

0123 10 pc glass and silver-plate 

0124 5 pc blue and gold china.  Bowl 11"x7" Jug 7"

0125 Vintage Japanese vase. 5"wx6"h.  Pink and gold
swirls, appliqued china flowers.

0126 Vintage Japan condiment dish 8.5".  excellent
condition.

0127 1940 reproduction of 1936 China used by
Queen Elizabeth and King George IV during
visit to Canada.  Vegetable bowl.

0128 Tea Pot Collection.3 Sadler, 1 Chinese, 1 Japan,
1 handmade ceramic 1978, 2 modern theme

0129 Angels and Cherubs 18 pc.  handblown glass,
ceramic, resin.

0130 4 baseballs, 1 softball, 5 seamed spongeballs, 1
ponge soft ball, 3 sponge baseballs, 1 tennis
ball, 2 orange plastic balls

0131 dozen Irish Coffee glasses various styles

0132 Pasta set.  6 bowls 10" 1 server 15" x 4.5" Multi-
color olive theme

0133 2 small lamps

0134 12 boxes Christmas lights.  3 boxes red, 8 boxes
small multi-colors, 1 box large multi-colors

0135 2 bins decorations

0136 50 light tree in urn, 2 Xmas tree silhouettes

0137 2 boxes 22"x5" decoration materials

0138 4 NIB decorations

0139 3 boxes unsorted Xmas decorations

0140 25 plus pounds of candles unsorted.  

0141 2 dolls plus stroller set NIB needs batteries

0142 NIB Doll with clothes

0143 8 beer glasses. (2 crystal)

0144 Paragon Cup and saucer

0145 Japanese cup and saucer.  Unusual gilt on matte
black.  Extremely fragile.
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0146 Japanese theme lot.  2 tiny gilt trim tea pots, 1
cup and saucer, i saucer, 2 tiny plates, 2 Italian
made detailed figurines

0147 2 resin blue jay figures. 9" x8" each

0148 Sevres! Lace figurine.  Perfect intact condition. 
Circa mid-60's.

0149 2 Vintage Josef Originals.  

0150 Czech vase.  Rose amber glass with gold and
enamel flower pattern.  7"

0151 Brass and pewter condiment set.  5.5" overall.  

0152 Hamilton Beach non-stick electric grill/skillet. 
2 cook surfaces.  11"x11"

0153 Curio.  18.5"wx20.5"hx7.5"d

0154 Side table magazine holder.  Top needs
refinishing. 21"x15.5" x24"H

0155 2 Pamela Gladding dolomite platters 16"

0156 5 Johnson Brother Tea cups and saucers

0157 Vintage Noritake Lustreware condiment set.  1
nibble on shaker (see pic).  Shows beautifully.

0158 18"x9" open ceramic baking dish in stainless
steel carrier with six lidded  mini-casseroles. 
White with green herb decoration.

0159 T-Fal pressure Cooker 10.5"x3"

0160 5 pieces.  NIB 4 glass saucier, pancake shaper,
strainer, aluminum jelly mold, slicer

0161 Mayfair and Jackson bowls - 10", 8.5", 7", 6",
4.5"

0162 Ramekins.  6 white ceramic, 4 red ceramic, 2
mini-casseroles with lids, and 2 green enamel
on steel with lids.

0163 Red-orange ceramic casserole with lid. 9"x3"

0164 Corning French White. 
 F5B with chipped lid 1.6l
F2B with lid and carrier 2.8l
F14B with lid 4 l
F1B no lid and with  carrier 2.5l

0165 White ceramic ovenware (French White copies) 
square with lid 12"
round no lid 8.5
2 ramekins 5"

0166 Vintage 1957 Cookie Jar. Japan.  Mended
corner.

0167 Clay baker and Corning Denim Blue covered
oval baking dish.
10" blue enamel on terracotta open baking dish

0168 Inox Meat Slicer

0169 NIB pizza stone
folding pizza pan 13" folded.26" open
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0170 Wrought iron clock with pendulum. 22"x8.5"

0171 Betty Crocker hand mixer with beaters, white
mandolin

0172 Black and Decker vegetable steamer and Seal a
Meal with bag material

0173 NIB Sunbeam cordless kettle

0174 Braun food processer and attachments

0175 2 NIB candle lamps and 1 NIB small electric
lamp

0176 NIB table top water fountain.  Box is
12"x12"x8"

0177 Vintage egg cups
Vintage turkey roaster 16x13x8
Vintage seafood serving plates
Vintage cheese slicer

0178 5 Corelle platters/steak plates

0179 Modern Fire King Jadeite covered casserole 2
qt and 10" pie plate
(says microwave safe on bottom  ;)

0180 12 pce Corelle Chutney Pattern  1.5 qt and 2.5
qt covered dishes and 8 ramekins

0181 3 pce enameled steamer pot

0182 31 pc stoneware dinnerware.  Missing one soup
bowl.

0183 3 glass globes for light fixtures.  5.5 diameter,
3" openings

0184 Kitchen Aid 250 watt stand mixer with 3
attachments (rotor slicer, food grinder and pasta
maker) extra set beaters and 2 stainless bowls

0185 T-Fal Juice master

0186 5 pce marinating set and instructions, in box

0187 7 pc baker set.  2 bundt pans (1 Paderno),
Paderno spring form with 2 inserts, 2 Cake Boss
8" rounds

0188 7 pce baker set: 3 bundt pans, 2 cake rounds 8"
2 pie pans 9"

0189 7 pc baker set: 1 Nordic ware fancy bundt, 1
heavy duty bundt, 1 angel food pan, 1 fancy
Wilton  oval, 1 Wilton 13"x9" rectangle, 2
round cake pans

0190 4 quiche tart pans with removeable bottoms.

0191 7 pce. 1 aluminum madelaine pan, 3 aluminum
mini-tart pans, 1 aluminum 12 tart pan, 1 Ekco
12 tart pan, and 1 Wilton 12 tart pan

0192 1 Souffle dish, 1 English Pyrex dish (JAJ)

0193 51 picture frames (glass and clip) varying sizes

0194 Black and Decker Counter top grill.  Note chip
off handle.
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0195 20 plus swivel spray heads for kitchen faucets.

0196 5 pr  utility scissors

0197 7 good knives and 1 sharpener

0198 25 plus good kitchen utensils

0199 Domino set - colors good for teaching kids

0200 B&D blender glass carafe

0201 miscellaneous lot as shown

0202 2 stadium cushions, 1 still with tages.

0203 Unused in box Zippo lighter

0204 Manicure set in tiny briefcase.  1 lock works.

0205 5 NIP Milwaukee fishing lures

0206 8 ft extension aluminum ladder

0207 Gas Grill with side burner and electric spit. 
Used once.  Comes with miscellaneous bbq
tools not shown

0208 NIB garden arbour and gate.  No dimensions on
box, but box is about 72" by 36"

0209 Unfinished door with one jamb side attached. 
32x78

0210 Hand carved solid wood door.  One of a kind. 
34x78

0211 Mechanics cart

0212 Mechanics Cart

0213 Folk Art lot
Calendar frame
tray, box, clock and tiny bench

0214 3 glass ovenware 13x9 pans

0215 5 pc Corning Cornflower no lids.

0216 Paula Dean baking pan enamel on steel.  17"
outside 14"x12.5"

0217 ArcoSteel blancher/steamer 4 pc pot.  10" by
8"deep

0218 Starfrit non-stick skillet - perfect surface

0219 12" never used wok

0220 5 pce Sage green ceramic bakeware.  9"9",
10"x(', 15"x11", 8" round with lid

0221 Extremely sharp mandolin

0222 Working Northern Electric pink phone!

0223 NIP red melamine bowls with lids, 7 small
stainless bowls

0224 4 Vintage glass bowls. 5.5", 6", 8" (2)

0225 Ganz 10.5"x5" bowl

0226 Cast iron dutch oven

Lot Title

0227 Plastic plate and tray lot.
  Joe Fresh trays 2@19" 1@ 14"
9 dinner plates etc.

0228 Decorative item lot including cup stand and 6
china cups, 2 small lamps, and everything
shown.

0229 2 porcelain/cloth stuffed dolls on stands.  all
fingers and noses intact.  16" and 18"

0230 4 big art glass vases.  10", 14" and 18" x 5";
16"x11" (6" opening)

0231 Ceramic watering can. 18" tall by 23"

0232 Cocoa pot

0233 11" tall tin pot originally held popcorn.

0234 Electric lamp base with brass shade ring, 3
small oil lamps

0235 7 sets salt& peppers

0236 apple cookie jar 8.5"x9"

0237 Canadiana Pottery drip glaze vase red & 
brown. perfect condition. 9.5"

0238 Never used steak grilling 11"x11" and Ekco
13x9

0239 4 Anchor Hocking measuring cups
8C, 4C, 2C, 1C

0240 2 pyrex MSE covered casseroles green tint

0241 Hand painted china platter 14"
pressed glass plate 11"

0242 Red mystery item.
rubber half moon fits into bowl with perforated
lid?

0243 Anchor Hocking 3 covered bowls and 8 C
measure

0244 6 gently used cutting/cheese boards

0245 2 ceramic baking dishes. 10.5" and 13x9

0246 NIB Grill Pro chicken baking rack

0247 T-Fal straight side saute pan. non-stick, 12". 
Lid handle scarred.

0248 2 Heritage non-stick pans.  13" and 11"

0249 Paderno bowls
10", 8", 6"

0250 Oak unfinished curio shelf.18.5"x11"x4.5"

0251 Vintage Procter-Silex electric Food Gun

0252 Taylor NIB weigh scale

0253 Taylor weigh scale in box unwrapped

0254 ToastMaster 4 slice toaster

0255 Braun coffee grinder used for spices.

0256 White enamel kettle for stove top. enamel
interior

5/6

05/10/24 05:50:35



Lot Title

0257 Slow cooker ceramic insert EUC 11"

0258 Oster blender glass carafe

0259 PC Rice pot
Vintage GE sandwich grill - no cord

0260 Lodge cast iron dutch oven 10.25"

0261 Vintage 1 pc crock pot. Lid intact.

0262 5 pc fruit theme canisters - all lids intact

0263 3 wire and wicker 2 tier displays

0264 Anchor Hocking 2 pc glass ovenware with
plastic fridge lids

0265 Corning Ware Pot Handle.  Works!

0266 Toastess Hot Pot
Kitchen Clock

0267 7 games for X Box 360.  Call of Duty, NHL and
others

0268 Box of dollar store Canada flags for car
windows

0269 Bauer Hockey Skates size 11

0270 13 pc silicon and plastic kitchen tools

0271 10 pc stainless steel kitchen tools. Cusinart
shears!

0272 12 pce knives and miscellaneous tools.

0273 Twin Bed with 2 underbed drawers and
headboard

0274 Reproduction washstand, bowl and Jug

0275 Electronics repair tools, transistors, etc.

0276 Scrabble game

0277 13" pizza stone with rack

 

Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.
maxsold.com
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